



21-летний житель Фурманова подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью знакомого, повлекшем по неосторожности смерть мужчины



21 июля 2019 года в медицинском учреждении скончался 38-летний житель г. Фурманова Ивановской области, доставленный с закрытой черепно-мозговой травмой. По данному факту Фурмановским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

По данным следствия, 18 июля 2019 года между двумя фурмановчанами произошел конфликт, в ходе которого подозреваемый нанес потерпевшему несколько ударов по голове. От полученных телесных повреждений мужчина скончался, не приходя в сознание.

Подозреваемый в совершении преступления – 21-летний житель г.Фурманова Ивановской области – задержан, от него получены признательные показания. Следствием планируется обращение в суд с ходатайством об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу назначены необходимые экспертизы, проводятся следственные и иные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Июля 2019

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1375325>